

DUHOVSKA KONFERENCIJA

17.05-20.05.2013

„Sjećajmo se „petka“ a radujmo se i slavimo nedjeljno Kristovo uskrsnuće“

Ako želimo nešto reći o Kristovom uskrsnuću onda moramo najprije spomenuti šta se zbivalo prije toga još u vrijeme staroga zavjeta.

Nakon što je Egipatskom faraonu tako otvrdnulo srce da nije pustio Izraelce iz svoje zemlje, zapovijedio je Gospodin Mojsiju i Aronu da im ovaj mjesec bude prvi u godini. (Sada u našem vremenu je to mjesec februar). Desetoga dana ovog mjeseca (kada se na svodu pojavljuje puni mjesec) Izraelci su trebali priskribiti jedno janje i krvlju pomazati dovratke i pragove na kućama u kojima su trebali žurno pojediti žrtovovano janje sa beskvasnim kruhom. To je bila tzv. paschalna večera. U toj noći je anđeo smrti pobio sve prvorođenice u kućama koje nisu imale krvlju pomazane dovratke. Žrtvovani janjci i prolivena krv kojom su bili pomazani dovratnici kao znak za spasenje prvorođenih izraelaca, bili su predlika Kristove žrtve na križu za spasenje čovječanstva. Ivan krstitelj kaže u Iv. 1, 29: „Evo Jaganjca Božjeg koji oduzima grijehove svijeta!“ Na osnovi ovih spomenutih zbivanja u Egiptu iz 2. Moj. 12 su kasnije i crkve uvele mjesec februar kao početak crkvene godine.

Nakon izlaska iz Egipta Izraelci se svake godine sjećaju tog događaja i slave takozvani Vazam, blagdan beskvasnih kruhova.

U Mk. 14 čitamo kako Isus koristi ovaj blagdan i za vrijeme blagovanja ustanovljava euharistiju (večeru Gospodnju) u znak sjećanja na njegovu žrtvu na križu.

Iza toga slijede strašne Kristove muke u Getsemaniji na molitvi, uhićenje i osuda Velikog vijeća. Kada je bio pred Pilatom, ljudi su vikali: „Razapni ga!“. Zatim trnova kruna, bičevanje, ponižavanje i konačno su ga razapeli na križ.

Od žalosti i straha su se svi Kristovi učenici razbježali a kratko iza toga opet radili svoj posao koji su i prije slijeđenja Krista radili.

Naravno i nas danas, sjećajući se na Kristove muke na križu obuzima neka tuga kao i njegove učenike tada. Sve je tužno i teško. Sve je izgubljeno, našeg učitelja više nema. Još uvijek se nalazimo u danu „Petak“ u danu žalosti i nevidimo izlaz.

Iako je Krist svojim učenicima rekao kako će se sve zbiti, ipak su zaboravili da će petak proći i nakon tri dana svanuti nedjeljno jutro slavlja i pobjede nad smrću. Uskrsnuo je! Kazali su anđeli ženama koje su došle na Kristov grob.

Grieh i smrt je Krist pobijedio i više nemora mo ostati u danu „Petak“ već u danu uskrsnuća u novi život, život vječnog proslavljanja Boga za njegovu ljubav koju nam je ukazao u svom ljubljenom Sinu Isusu Kristu.

Mi živimo u vrijeme slavljenja. Kada se jedna duša obrati Bogu tada je veliko slavlje na nebu. Kada se djeca Božja skupe u zajednicu tada proslavljaju Boga. I Bog nam je obećao da će osvanuti jutro kada ćemo i mi uskrsnuti i biti uznešeni u oblake u susret Kristu i biti s njime u vječnosti proslavljajući ga za njegovu žrtvu na križu i uskrsnuće radi našeg spasenja. Krist je uskrsnuo! Slava Bogu!

J. Sijanta

Govornik na Duh. konferenciji 2013 god.

Nathanael Špičak

Rođen sam u Sydney-u, odrastao u Siraču, zaljubio se u Krapini, studirao u Belfastu... te trenutno služim kao pastor Baptističke crkve u Koprivnici.

Moje je ime Nathanael Špičak. Oženjen sam s Elizabet (Horvatek) i otac sam troje djece: Suzana Noemi (10), Nathan Daniel (7) i Noah Samuel (5).

Dijete sam dugogodišnjeg pastora / propovjednika i roditelja (Franjo i Đurđica) koji su svoju vjeru u Isusa kao osobnog Spasitelja i Gospodina iskazali u svojoj ranoj mladosti. Imao sam privilegiju odrastati u bogobožnoj i pobožnoj obitelji, zajedno s još dva mlada brata (Timothy i Andrew), u kojoj su biblijske vrijednosti i mjerila uvelike utjecala na naš životni hod, razmišljanje i vjerovanje. Pokajanje od grijeha i obraćenje k Bogu postali su moja zbilja u mojoj petnaestoj godini života (1988), a Božji poziv u službi Spasitelju i Gospodinu aktivirao se služenjem u lokalnoj crkvi (1988-1993), odlaskom na teološki studij u Sjevernu Irsku (1993-1997), radom u Hrvatskoj s misijskom organizacijom Evandjelje u Svaki Dom (Every Home Crusade) (1997-2002) te odlaskom na polje osnivanja crkve (1998) i prihvaćanja službe pastora Baptističke crkve u Koprivnici (2003-).

Zakoračio sam u svoju četrdesetu godinu života. Svojom sam nogom stupio na tlo četiri kontinenta i imao privilegiju jesti u blagovaonici utjelovljenog s dvadeset i četiri narodnosti. Vidio sam i proživio strahote rata i bio na prvoj liniji bojišta.

Žalio sam i tugovao za odlascima meni dragih i voljenih osoba ali se i radovao promatrajući radanje djeteta. Stranac sam i putnik na zemlji koja tone u sve veću pokvarenost i izopačenost njenih ljudi ali sam isto tako i svjedok obraćenja grješnika, radanja lokalne crkve i izgrađivanja vjernika.

U četrnaest godina braka, s Elizabet sam proveo (i još uvijek provodim) mnoge lijepe i ljubavne dane. Bilo je i tmurnih i teških dana ali smo zajedno učili (i još uvijek učimo) što su ljubav i vjernost, vjera i poslušnost, istina i svetost, kajanje i opraštanje... U svakoj životnoj situaciji svoju vjeru i pouzdanje stavljamo u Boga i oslanjamo se na Njegova nepromjenjiva obećanja. Biblija - Božja Riječ naše je mjerilo vjere i prakse, Krist je naš uzvišeni uzor, a okruženi oblakom vjernih svjedoka i sami nastojimo biti primjer i inspiracija drugima.

Moja su ljubav i strast prema Bogu i bližnjemu (i životu uopće) izraženi u okruženju moje obitelji, u tišini moga ureda, u skladnim zvucima gitare, u štovanju u zajednici vjernika, u evangelizaciji izgubljenih duša, u opuštenoj igri nogometa, u brznoj vožnji automobila, u društvu hladne coca-cole...

U svom življenju i službi želim još mnogima posvjedočiti o Kristu, još mnogima propovijedati Radosnu vijest, još mnoge poučiti istinama Svetoga Pisma... Moja je molitva i moja svrha življenja i službe biti na slavu Bogu, na slabazan nikome i na spasenje mnogima... (1Korincanima 10:31-33)... Moja je svakodnevna molitva i želja ostati vjeran svome Spasitelju i Gospodinu, istrčati svoju trku do kraja i u vječnosti ugledati lice Kralja nad kraljevima i Gospodara nad gospodarima.

U nadi skorog viđenja... i zajedništva vjernika i prijatelja na duhovskoj konferenciji...

Vaš brat u Kristu Nathanael Špičak

Nathanael Špičak sa porodicom



Termin Duhovske Konferencije 2013 :
Petak 17.05.2013 - Ponedjeljak 20.05.2013

Cijene	Petak-Ponedjeljak	Subota-Ponedjeljak
Odrasli	93,00* €	79,00 €
Djeca 13-17	80,00* €	71,00 €
Djeca 7-12	65,00* €	55,00 €
Djeca 3-6	44,00* €	37,00 €

* U ovu cijenu je uračunata dodatna večera u petak.

Soba sa WC-om dodatno 30,00 €.

Prijavite se i uplatite do 03.05.2013! Za uzvrat dobivate popust od 5,00 € po osobi!

Cijene su u tom slučaju sljedeće:

Odrasli	88,00 €	74,00 €
Djeca 13-17	75,00 €	66,00 €
Djeca 7-12	59,00 €	50,00 €
Djeca 3-6	39,00 €	32,00 €

I ove godine obitelji sa troje ili više djece plaćaju boravak samo za prvo i drugo dijete.

Dragi čitatelji Okružnice,

kao Odbor vas želimo izvijestiti, da ćemo i ove godine po drugi put započeti našu Konferenciju već u petak sa zajedničkom večerom.

Što to znači konkretno? Umjesto kobasica, koje su u zadnjih godina uglavnom pekli naši redari za vas, večera će se i ove godine servirati u prostorijama doma. Svi oni koji već noće od petka na subotu, će sa početkom u 18.00 sati sudjelovati u „švedskom stolu“ (bife). Dom nam je ponudio ovu opciju koju želimo zajedno sa vama isprobati.

Naravno vam ne želimo uskratiti zajedništvo oko vatre u vrtu. Pobrinit ćemo se da i kao uobičajeno bude vremena za razgovore i pjesmu – samo ovaj puta bez kobasica.

Program – petak 17.05.2013

Večera 18.00

Program – subota 18.05.2013

Jutarnja molitva 08.00-08.30
Doručak 08.30-09.30
Predavanje 10.00-11.45
Ručak 12.00-13.00
Kava i kolači 15.00-15.30
Popodnevne aktivnosti i alternativni program 16.00-17.30
(Programm vodi Milan Vujčić i Branko Bajer)
Večera 18.00-19.00
Večer Slavljena 19.30-21.00

Odbor se sastao 17.02. ponovo u Wetzlaru u prostorijama ERF. Lozinka za ovu konferenciju glasi:

“Bog svake utjehe ...“

2. Korinćanima 1. gl. 3 - 6 stih

Pružimo bratu Špičaku podršku već sada u tome da se molimo za njega u fazi pripremanja, sakupljanja ideje i inspiracije za temu na ovogodišnjoj konferenciji. Želimo Vam sretan put u Friolzheim.

U ime odbora Ondrej Chlpka

Simultani prijevod na nemački jezik

Sestre i braće iz München-a će nam i ove godine omogućiti da vam možemo ponuditi simultani prijevod programa na njemački jezik. Pozivamo i ohrabrujemo sve one koji slabo ili nikako ne razumiju srpsko-hrvatski jezik da koriste ovu dobru priliku da uživaju sa nama u zajedništvu i da također u potpunosti mogu pratiti duhovni program.

I za ovu Konferenciju važi:

Pošto je potražnja za sobama sa WC-om uvijek veća nego ponuda, Odbor je primoran da te sobe daje na raspolaganje onim osobama kojima su najpotrebnije (npr. bo-

lesne osobe, familije sa malom djecom, starije osobe, ...) a da u isto vrijeme ima u vidu da su upravo u tim sobama po mogućnosti svi kreveti popunjeni.

Odbor se zahvaljuje za vaše razumijevanje i vašu spremnost da *agape* ljubav pokazujemo međusobno u svakom mogućem obliku.

Kako doći na Konferenciju?

Sa autoputa A8 (Karlsruhe-München) na izlazu 46 Heimsheim sići i krenuti u pravcu Friolzheim. Nakon 600 m skrenuti lijevo, zatim pratite ulicu 2 km, ulazite u gradić Friolzheim. Pratite glavnu ulicu „Leonberger Strasse“. Nakon 1 km dolazit na kružni tok, skrećete na drugom izlasku na Pforzheimer Straße u pravac Pforzheim/Wurmberg. Samo 100 m kasnije skrenite sa glave ulice lijevo u Pforzheimer Straße. Nakon 400 m skrenite lijevo u Mühlweg, gdje poslije 15 m sa desne strane već vidite zgradu Freizeitheim-a. Zamoljavamo vas da vaš automobil parkirajte iza zgrade na predviđenom parkiralištu.

Adresa: Freizeitheim Friolzheim, Mühlweg 8, 71292 Friolzheim, Tel.: 07044/41155

Ako imate priloge za program Duhovske Konferencije 2013, onda Vas molimo da Vaše priloge prijavite redarima, kako bi Vaš prilog mogli uklopiti u cijelokupni program, hvala.

Svim čitaocima okružnice želimo blagoslovljene i ljepo provedene uskrсне praznike.

IMPRESSUM

Okružnica ne izlazi redovno, nego po potrebi i odluci Odbora za pripremu Duhovske Konferencije.
www.konferencija.org
Izdava i odgovora: Odbor za pripremu Duhovske Konferencije

Kontakt za prijave: Eduard Macko
Heesbergstraße 40, 47199 Duisburg
Tel. 02841 / 99 800 76
E-Mail: edy-macko@web.de

Kontakt za uplate: Samuel Marcius
Pontoiser Str. 46, 71034 Böblingen
Tel. 07031 / 28 72 26
E-Mail: samuel@marcius.net

Konto za uplate:
Kreissparkasse Böblingen
BLZ 603 501 30, Konto-Nr. 2 360 676
Samuel Marcius
IBAN: DE09 6035 0130 0002 3606 76
BIC-/SWIFT-Code: BKRDE6B